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1. Tegyik fel, hogy megvaltoztathatna az idobeosztasat: bizonyos dolgokra tébb, mas dolgokra
pedig kevesebb idot fordithatna.
Kérem, a | x. VALASZLAP | segitségével mondja meg, hogy a kévetkezo dolgok kézul mire
szeretne tobb vagy kevesebb idot forditani, és mire szeretne ugyanannyi idot forditani,

mint most.
sokkal ugyan- kevesebb NT
L - . sokkal
tébb idot bb idot | &NYi idot, idot kevesebb
mint most .
idot
1. pénzkereso tevékenységre 1 2 3 4 5 8 | X
2. haztartasi munkara 1 2 3 4 5 8 | X
3. a csaladjara 1 2 3 4 5 8 | X
4. a barataira 1 2 3 4 5 8 | X
5. kikapcsolodasra, pihenésre 1 2 3 4 5 8 | X
2. Kérem, a kovetkezo kijelentések mindegyikérol mondja meg a | xVALASZLAP
segitségével, hogy mennyire ért egyet, vagy nem ért egyet vele!
teljesen nem is ért nem ért egyaltalan NT
egyetért eqyetért egyet, nincs egyet nem ért
is ellene
egyet
1A munkg csak pen_zk__eresetl 1 5 3 4 5 s | x
lehetoség - semmi tobb.
2. Akkor is szeretnék dolgozni,
ha nem lenne sziikségem a 1 2 3 4 5 8| X
pénzre.

? 7
3. ' Egy allast, munkat sokféle szempontbdl itéliink meg. Kérem, a i( VALASZLAP Eegitsé—
gével mondja meg, hogy Onnek, személy szerint, mennyire fontos az, hogy ...

nagyon fontos nem cavalia- NT
fontos is, meg | fontos 'gy
fontos . lan nem
nemIs
fontos
1. ... egy éllas biztos legyen? 1 2 3 4 5 8
2. ... magas legyen a kereset? 1 2 3 4 5 8| X
3. ...]6 lehetoségek legyenek az elore- 1 ) 3 4 5 8 | x
jutasra?
4. ... a munka érdekes legyen? 1 2 3 4 5 8 | X
“ HA az a val asza, hogy nem végez senm fél e pénzkereso tevékenységet, ill. nincs

csal adja, baratja: jeld] x-et és negjegyzésként ird mell é!

? Ha nyugdijas és mar nem akarna nunkat vallalni, akkor se hagyd a kérdést
el sore | epasszol ni, képzelje el, hogy ha még aktiv Ienne, m |enne fontos
szamar a.
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5. ... 6nélléan végezheto munka legyen? 1 2 3 4 5 8| X

6. ... oly'an munka I,egye__n, amellyel 1 2 3 4 5 8| x
masoknak segithetiink?

7. ... hasznos legyen a tarsadalomnak? 1 2 3 4 5 8| X

8. ... olyan munka legyen, ahol az ember
szabadon donti el, hogy a nap 1 2 3 4 5 8| X
melyik szakaszaban, illetve mely
napokon dolgozik?

4. Gondoljon arra, hogy dolgozik, és valaszthat, hogy milyen tipusi munkahelyen dolgozik.
A.l Mit valasztana On személy szerint? Inkabb...

1 — ... alkalmazott, vagy
2 — 6nallé (vallalkozo) lenne?

8 —NEM TUDJA
X-=?

B./ Es inkabb egy...

1 — kis cégnél, vagy egy
2 — nagy cégnél dolgozna?

8 —NEM TUDJA
X —

C./ Inkabb ...

1 — magancégnél dolgozna, vagy pedig
2 — allami cégnél, illetve tarsadalmi szervezetnél?

8 —NEM TUDJA
X-=?

5. Kérem, a kdvetkezo kijelentések mindegyikérol mondja meg, hogy mennyire ért egyet, vagy
nem ért egyet vele!

teljesen nem is ért nem ért s INT
egyetért egyet, nincs egyet egyaltalan
9 egyetért gyet, 9y nem ért
is ellene
egyet
1 Az alkalmazottak allasa 1 5 3 4 5 s | x

biztosabb , mint a vallalkozoké

2. A csaladdal toltott ido
alkalmazottként korlatozottabb, 1 2 3 4 5 8| X
mint vallalkozoként.
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6. Kérem, a kovetkezo kijelentések mindegyikérol mondja meg, hogy mennyire ért egyet, vagy

nem ért egyet vele!

teljesen nem is ért nem ért s INT
egyetért egyet, nincs egyet egyaltalan
oy egyetért gyet, 9 nem ért
is ellene
egyet
1 A szakszervezetek nagyon 1 5 3 4 5 s | x
fontosak az alkalmazottak
allasanak biztositasa
érdekében.
2. Szakszervezetek nélkil az
alkalmazottak 1 2 3 4 5 8| X
munkakdrilményei
rosszabbak lennének.

7. Tegyuk fel, hogy most eldonthetné, hogy teljes-, vagy részmunkaidoben dolgozzon. Melyiket

valasztana inkabb?

1 — Teljes munkaidoben (heti legalabb 40 6ra) dolgozna,
2 — részmunkaidoben (heti 20-30 6ra), vagy

3 — kevesebb, mint heti 20 6rahosszéat dolgozna, vagy pedig

4 — egyéltalan nem dolgozna?

8 —NEM TUDJA
X-=?

8. Dolgozik-e On jelenleg? (ha éppen szabadsagon van, de jelenleg van munkaviszonya, akkor is

igen a valasz)

munkaviszonya van, vagy sajat vallalkozasaban dolgozik)

1-igen
2 —em
)(_

Ugras
28ra

9-ToL 27-IG CSAK AKTIV DOLGOZOKTOL

10. Kérem, hasonlitsa 6ssze a fomunkahelyén kapott jovedelmét és azt, hogy hany orat

dolgozik ezért. Ha csak egyiket valaszthatna, melyiket valasztana a kdvetkezo lehetoségek

kozul?

1 — Hosszabb munkaidoben dolgozna tébb pénzért,

vagy

2 — ugyanolyan hossz( munkaidoben dolgozna, mint most, ugyanannyi pénzért,

vagy

3 — révidebb munkaidoben dolgozna, de kevesebb pénzért?
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8 — NEM TUDJA
X-=?

11. Kérem, a kdvetkezo allitasok mindegyikérol mondja meg a x| VALASZLAP ségitségével,

hogy mennyire igazak az On foallast munkajaral

nagyon igaz is, nem egyaltala NT
igaz igaz meg igaz n nem
nem is igaz
1. Biztos allasa van. 1 2 3 4 5 8| X
2. Magas a keresete. 1 2 3 4 5 8| X
3. JO elorejutasi lehetoségei vannak. 1 2 3 4 5 8 | X
4. A munkaja érdekes. 1 2 3 4 5 8 | X
5. Onalléan dolgozhat. 1 2 3 4 5 8| X
6. A munkajaval masoknak tud segiteni. 1 2 3 4 5 8 | X
7. A munkdja hasznos a tarsadalomnak. 1 2 3 4 5 8| X
8. Lehetoséget ad, hogy fejlessze a 1 2 3 4 5 8| X
képességeit.

12. Az On véleménye szerint két olyan ember fizetésének a meghatarozasaban, akik ugyanolyan

munkat végeznek,

x. VALASZLAP mennyire fontos szempont kellene, hogy legyen az, hogy ...

alapve- nagyon megle- | om | S9valte | g
toen hetosen lan nem
fontos fontos
fontos fontos fontos
a. ... mennyire jol végzi a munkajat az 1 ) 3 4 5 8 | x
illeto?
b. ... mekkora csaladot kell eltartania? 1 2 3 4 5 8| X
C. ... milyen iskolai végzettsége, 1 ) 3 4 5 8 | x
szakképzettsége van?
d. ... mllyer,l régoéta dolgozik az illeto a 1 ) 3 4 5 8 | x
cégnél?

13. Néhany kérdést teszek fel a munkakorulményeirol. Kérem, a L( VALASZLAP siegl'tségével
mondja meg, hogy milyen gyakran fordul elo az, hogy...

Mindig | Gyakran Néha Szinte Soha
soha NT
1. I;:Tnel,-(r:kljtgF érkezik haza a 1 2 5 8 | x
2. \l)l:gheezznizmal munkat kell 1 2 5 8 | x
3. ;erITI](SEEé;T;.egterhelo (stresszes) 1 2 5 8 | x
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4. Veszélyes korilmények kozott
dolgozik?

14. Melyik kijelentés illik leginkabb az On munkaidejére?

1 — A munkaidejének kezdetét és véget a munkaltatdja hatarozza meg, 6nmaga ezt nem
valtoztathatja meg,

vagy

2 — bizonyos hatarok kozott On dontheti el, hogy mikor kezdi a napi munkat, és mikor
fejezi be,

vagy
3 —teljesen szabadon elddntheti, hogy mikor kezdi és fejezi be a napi munkat.

8 —NEM TUDJA
X-=?

15. Melyik kijelentés illik leginkabb arra, hogy az On napi munkajat ki szervezi?

1 — On szabadon dont a napi munkavégzésének menetérol,

vagy
2 — bizonyos hatarok kozétt On donthet, a napi munkavégzésének menetérol,

vagy
3 — egyéltalan nem donthet a napi munkavégzésének menetérol.

8 —NEM TUDJA
X-=?

16. Mennyire lenne megoldhat6 az On szamara, hogy 1-2 oréara otthagyja munkahelyét/ hogy
személyes vagy csaladi Ugyeit intézhesse?

1 — Egyaltalan nem lenne nehéz,

2 — valamennyire nehéz lenne,

3 — meglehetosen nehéz lenne, vagy
4 — nagyon nehéz lenne.

8 —NEM TUDJA
X —

17. Milyen gyakran érzi ugy, hogy... | |

Mindig | Gyakran Néha Szinte Soha
soha NT

1. ...a munkahelyi feladatai
akadalyozzak a csaladi
életében.
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2. ...a csaladi élete akadalyozza a
munkahelyi feladatainak 1 2 3 4 5 81X
ellatasat.

18. Mennyire tudja On a jelenlegi munkajanal felnasznalni a korabban szerzett gyakorlatat,
jartassagat:
1 — szinte egyaltalan nem,
2 —valamelyest,
3 — meglehetosen, vagy
4 — szinte teljesen?

8— NEM TUDJA
X-=?

19. Ha (j allast keresne, akkor mennyire segitené ebben jelenlegi munkajanak tapasztalatai, illetve
jartassaga:
1 — nagyon segitené,
2 — valamelyest segitené,
3 — nem igazan segitené, vagy
4 — egyaltalan nem segitené?

8 —NEM TUDJA
X-=?

20. Az elmdlt 12 honapban részt vett-e On barmilyen képzésen a munkahelyén vagy mashol, hogy
szakmailag képezze magat?

1—igen
2 —nem

8 —NEM TUDJA
X-=?

21. Altalaban, hogyan jellemezné a jelenlegi munkahelyén a vezetok és a beosztottak kdzotti
viszonyt? Mit mondana: Nagyon rossz, elég rossz, se jo, se rossz, elég j6 vagy nagyon j0?

nagyon | elégj6 |sejo, se & nagyon
[0 rossz ey rossz |NT
J rossz
a. A vezetok és a beosztottak kozotti 1 > 3 4 5 g | x
viszonyt?
b. Es a kollégak, munkatarsak kozotti 1 > 3 4 5 3| x
viszonyt?

22. Mennyire elégedett On a jelenlegi munkajaval:

1 — tokéletesen elégedett,
2 — nagyon elégedett,
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3 — meglehetosen elégedett,
4 —nem is elégedett, de nem is elégedetlen,
5 — meglehetosen elégedetlen,
6 — nagyon elégedetlen, vagy

7 — teljesen elégedetlen?

8 —NEM TUDJA
X-=?

23. Most kiildnbozo kijelentéseket olvasok fel, kérem, hogy a x. VALASZLAP segitségével
mondja meg, hogy mennyire ért egyet, vagy nem ért egyet vele!

jovedelmet biztosité dlasajanlatot is
visszautasitanék.

teljesen nemis ért | nem ért 1z
egyetért egyet, nincs | egyet egyaltalan| NT
9y egyetért gyet, oy nem ért
is ellene
egyet
a. Kész vagyok arra, hogy
keményebben dolgozzam, mint
amennyire kell, azért, hogy ezzel 1 2 3 4 5 8
elosegitsem annak a cégnek a
sikerét, ahol dolgozom.
b. Biiszke vagyok arra, hogy ezen a 1 5 3 4 5 8
munkahelyen dolgozom.
c. Azért, hogy ennél a cégnél
maradjak, még sokkal magasabb 1 2 3 4 5 8

24. Mit gondol On, mennyire lenne kdnnyu vagy nehéz egy olyan munkat talalnia, ami legalabb

olyan j6, mint a mostani?

1 — Nagyon koénnyen,
2 — elég kénnyen,

3 — se kbnnyen, se nehezen,

4 — elég nehezen, vagy
5 — nagyon nehezen?

8 —NEM TUDJA
X-=?

25. Mit gondol, mennyire lenne konnyu vagy nehéz az On munkahelyének pétolni magat, ha On

kilépne?

1 — Nagyon konnyen,
2 — elég konnyen,

3 —se kdnnyen, se nehezen,

4 — elég nehezen, vagy
5 — nagyon nehezen?

8 —NEM TUDJA
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26. Mindent egybevetve mennyire valészinu az, hogy a kévetkezo 12 hénapban Uj munkahely utan
néz?
1 — nagyon valdszinu
2 —valészinu
3 —nem valdszinu
4 — egyéaltalan nem valészinu

8 —NEM TUDJA
X-=?

27. Mennyire tart On attdl, hogy elveszitheti az allasat:

1 — nagyon tart tole,

2 —meglehetosen tart tole,

3 — valamelyest tart tole, vagy
4 — egyaltalan nem tart tole?

X —

28. Kérem, a kovetkezo kijelentések mindegyikérol mondja meg, hogy mennyire ért egyet, vagy
nem ért egyet vele! Annak érdekében, hogy elkeriilie a munkanélkiiliséget, On...

29.
teljesen . nem is ért s
egyetért egyetert egyet, nincs | nem ért e%?rl]tzlin NT
is ellene egyet
egyet
a. ...elfogadna egy olyan allast, ami (j
képességeket igényel.
P g geny 1 2 3 4 5 8| X
b. . ...,elfog,ao,lna egy alacsonyabb 1 2 3 4 5 8| x
fizetésu allast.
c. ...elfogadna egy szerzodéses
allast . 1 2 3 4 5 8 | X
d....elutazna messzebbre, hogy
munkét kapjon t. 1 2 3 4 5 8| X

30. Foallasu munkaja mellett, végez-e mas munkat tovabbi jdvedelemszerzés céljabol?

1—-nem,

2 —igen, leginkabb, mint alkalmazott,
3 —igen, leginkabb, mint vallalkozg,
4 —igen, egyéb formaban?

X —
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28-TOL 36-IG CSAK AZOKNAK, AKIK JELENLEG NEM DOLGOZNAK
(PENZERT/FIZETESERT)

31. Volt Onnek valaha fizetett allasa legalabb egy évig?

1-igen

2 —em Ugras
3lre

X -

32. Melyik évben hagyta abba az utolso fizetett munkajat?

9 - NEM TUDJA
X-=?

33. Mivolt a fo oka annak, hogy abbahagyta a munkat?

01 — elérte a nyugdijas kort

02 — sajat kérésére korkedvezményes nyugdijba ment

03 — korkedvezményes nyugdijba kildték (nem o akarta)
04 — megrokkant

05 — a munkahelye megszunt

06 — elbocsatottak

07 — a szerzodése lejart

08 — csaladi okok miatt

09 — férjhez ment/megnosdilt

10 — egyéb ok
99 — NEM TUDJA
X=?

34. Szeretne valamikor (most vagy késobb) munkéaba alljni?

1-igen
2 —nem

8- NEM TUDJA
X-=?

35. Mennyire valészinu, hogy talalna maganak munkat, ?

1 — nagyon val6szinu

2 —valoszinu

3 —nem valoszinu

4 — egyaltalan nem valészinu




ISSP 2005

8 — NEM TUDJA
X-=?

36. Keres On jelenleg munkat?

1-igen
2 -nem

37. Esaz elmdlt 12 hénapban ...

HA IGEN: Kb. hanyszor...?

egyszer 1-2 tébb, mint
sem alkalommal két NT
alkalommal
1. ...jelentkezett-e allami munkakdzvetito
N 1 2 3 8
irodaban?
2. ...jelentkezett-e magan munkakdzvetito
S 1 2 3 8
iroddban?
3. ...valaszolt-e allashirdetésre? 1 2 3 9
4. ...adott-e fel allashirdetést? 1 2 3 9
5. ...jelentkezett-e kozvetlenlil munkaadonal? 1 2 3 9
6. ...megkérte-e a rokonait, baratait, vagy volt
1 2 3 9

munkatarsait, hogy segitsenek munkat talalni?

38. Az elmdlt 12 honapban részt vett-e On barmilyen tanfolyamon, hogy szakmailag képezze

magat?
1-igen
2 —nem

8 —NEM TUDJA
X-=?

39. Miaz On megélhetésének fo forrasa?

1 — nyugdij (magan-, vagy allami)
2 — munkanélkili segély, jaradék
3 — hazastars/élettars jovedelme
4 — egyéb csaladtag jévedelme

5 — szocialis segély

6 — alkalmi munka

7 — egyéb forras

8 — NEM TUDJA
X —




